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 本来なら修学旅行週間で、o(^-^)o ﾜｸﾜｸ、ｿﾜｿﾜの時期ですが、昨年に引き続き、落ち着いた５月です。ただ、昨

年と違い、春季県体が行われ、本校からもたくさんの部が出場しました。昨年は秋季県体以外の中体連の県大会

は中止になったため、県大会の大舞台に選手として初めて立った生徒も多くいました。 

 ３年生となった今、大会やコンクール、そして山口県総合文化祭など、本年度は学校の外での活躍の場も多々

あります。川下中学生としてのプライドをもって、地域から愛される生徒、学校にしていきましょう。 

 

オープンスクール 

 広島の私立を中心に、オープンスクールの案内が届き始めました。

中央昇降口と各クラスに右図のプリントを掲示しています。コロナ

禍のため、高校によってはオンラインで行うところもあります。ま

た、申し込みも各自が Web で直接するようになっている学校もあり

ます。そして、学校に案内が直接来ない場合もあり、自分が関心をも

っているところはホームページなどでしっかり確認をしてくださ

い。学校で募集していないものでも、個人で申し込みをして、参加す

ることはできます。生徒の皆さんにはすでに申込書の書き方をレク

チャーしていますが、保護者の皆様にも６月２８日に行われる高校・

高専説明会でご案内します。 

○自分が受験（検）する可能性が少しでもある場合は、できるだけ

オープンスクールに参加する。（面接で「オープンスクールに参加し

たか？」「参加した時、印象に残ったものは？」と聞かれています。） 

 

中間テストを終えて 

 ３年生になって初の定期テスト。これまでと意識は少しでも変化しました

か？定期テストは入試のプレテストと思って、どれくらいの人が取り組んだ

でしょうか？テスト週間に３日間行われた対策講座の出席人数をみて、残念

というか、さみしいというか・・・。この講座は単なる質問教室ではなく、

範囲の中で大切なところやつまずきやすいところを重点的に授業型で先生方

が実施してくださっています。その内容はわかりやすくて、大変ためになる

ものです。教科によっては１人の生徒に、２人の先生がついてくださったも

のもありました。その生徒にとっては超ラッキーだと思いますが、せっかく、先生方が色々なプリントを作成し

て、中身の濃い授業をしてくださっているのに、参加者があまりにも少ないことが残念でした。もちろん、自分

でできる人や塾などの予定がある人は、そちらで進めても構いません。しかし、帰ってからの時間をスマホやゲ

ーム、TV に費やしてしまうくらいなら、絶対に、絶対に受講すべきだと思います。入試の際、高校に提出する

調査書には中学校の学習状況を記載する欄（学年末の５段階評価）があります。定期テストは評価の対象です。

次回、期末テストの対策講座には、たくさんの生徒が参加することを願っています。少し、危機感をもってくだ

さい。 

 

前へ!!!～理想を確信へ～５月号 

 

華陵英語科

中止 



高校・高専説明会 

 来月６月２８日（月）に岩国市近郊の高等学校と高等専門学校の校長先生や進路担当の先生方に来ていただき、

学校紹介や入試の募集案内をしていただきます。 

０次試験＝高校説明会 １次試験＝オープンスクール 本試験＝入試 こちらがいろいろ見ているようで、実は

見られているという意識で、臨んでください。この説明会終了後、修学旅行についてもお話をする予定にしてい

ます。保護者の皆様にもお子様の隣に座っていただき、ご参加いただきたいと思います。この日、いろいろな書

類を配付します。６／２８の説明会までに住民票を準備していただけると記入に困らないと思います。 

 

生活心得について 

夏服に移行しました。１年の頃から、皆さんにも保護者の方にもお願いしてきたことから、違反はほとんどあ

りません。心得は川下中学校の基準を示すものであり、皆さんを守るためのものです。下記は川下中学校校則。 

○髪型（一部分だけ伸ばしたり、短く刈り上げたりしない。肩についたら、耳より下で結ぶ。） 

○男子は必ず、ベルトをする。ベルトも制服の一部です。 

○冷房で寒さを感じる場合はジャージの着用を可としているが、熱中症対策として体温調節機能を発達させ、体

内に熱をため込まないように調整する。 

○衛生面から下着を着用し、色はシャツから透けて見えないように白。 

○靴下（色は白。丈はくるぶしが完全に隠れるもの。ワンポントは可であるが、その色は黒に限る。） 

○日焼け止めや制汗スプレーやシートは無香料のものに限る。（香害防止：香料で気分が悪くなる生徒がいる。） 

そして、気になるのが、ハンカチをもたない生徒、爪の長い生徒が多いことです。衛生面はもちろん、コロナ

対策としてもこまめな手洗いが必要ですし、水がついたままでは消毒をしても効果が薄れますし、自身がけがを

する、人にけがをさせる面でもよくありません。当たり前のことを当たり前に。 

 

一人 1 台タブレット 

先日、山口県教育委員会のアンケート（生徒用・保護者用）の案内が

あり、本校では、生徒用のアンケートを自分のタブレットを使用して一

斉に行いました。 

今後は朝学や各教科の授業、総合的な学習の時間など、あらゆる場面

で活用していきます。 
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27 木 全国学力調査 

6 

19 土 参観日（弁当持参） 

28 金 英検 21 月 振替休日 
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5 土 選手権予選（6・12日） 23 水 学期末テスト（～25日） 

8 

9 

火 

水 
GTEC（英語 4技能検定） 28 月 高校説明会（8：30開館） 

10 木 耳鼻科検診 29 火 睡眠マネジメント講話 

11 金 第 1回到達度テスト・漢検 
 

今後の予定 

※到達度テストが GTEC の関係で１１日に変更しています。 

Very×２important 


